
Religious Americans Are Pro-
Trump
Bill in the news: Newsmax.com:

On June 20, Pew Research Center released the findings of a
new poll on President Trump’s job performance. It found that
39 percent of the public approves of his performance in
office, while 55 percent disapproves. But among those who
attend church weekly or more the respective figures are 48
percent and 45 percent. This suggests that it is secularists
who are driving down his approval ratings. READ MORE HERE
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